

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі та розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Щорічний періодичний медичний огляд працівників (Щорічний періодичний медичний огляд працівників, Послуги з проведення бактеріологічних досліджень для проведення щорічного періодичного медичного огляду працівників) ; код 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»

ДК 021:2015: 45260000-7 Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Коломийський ліцей №5 імені Т. Г. Шевченка Коломийської міської ради Івано-Франківської області, проспект Грушевського, 64 м. Коломия, Івано-Франківська область, 78203, код 20560971, юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Лот 1 Щорічний періодичний медичний огляд працівників ; код 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»

Лот 2 Послуги з проведення бактеріологічних досліджень для проведення щорічного періодичного медичного огляду працівників; код 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2023-08-14-005088-а  
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 215 000,00 грн з ПДВ.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик.

Термін виконання робіт до 31 грудня 2023 року.

## ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

### ЛОТ 1 Щорічний періодичний медичний огляд працівників

Виконавець послуги, повинен надати комплекс заходів щодо проведення періодичного медичного огляду працівників на виконання Постанови КМУ від 23 травня 2001 р. № 559 «Про затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок»

Основами законодавства України про охорону здоров'я, Законами України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» та «Про захист населення від інфекційних хвороб», зокрема, встановлено, що з метою охорони здоров'я населення організуються профілактичні медичні огляди ряду категорій громадян, професійна чи інша діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може спричинити поширення інфекційних захворювань, виникнення харчових отруєнь, а також працівників, зайнятих на важких роботах і на роботах зі шкідливими або небезпечними умовами праці, військовослужбовців. Серед них – працівники дошкільних і навчальних закладів.

Переможець процедури закупівлі зобов'язується дотримуватись переліку необхідних обстежень лікарів-спеціалістів, видів клінічних, лабораторних та інших досліджень, що необхідні для проведення обов'язкових медичних оглядів, які затверджені Наказом Міністерства охорони здоров'я України 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних

оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб».

Умови надання послуг: Виконавець забезпечує проведення періодичних профілактичних медичних оглядів працівникам закладів освіти відповідно до умов і вимог наказів:

- МОЗ України від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівниками окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб» зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2002 р. за № 639/6927.

#### **Вимоги до закладу охорони здоров'я:**

1. Заклад охорони здоров'я, медичною комісією якого проводяться попередній, періодичний медичні огляди працівників повинен мати акредитацію відповідно до вимог Порядку акредитації закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.07.1997 № 765 - надати копію акредитаційного сертифікату.

2. Заклад охорони здоров'я, медичною комісією якого проводяться попередній, періодичний медичні огляди працівників, повинен мати ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, отриману відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 - надати копію ліцензії.

3. Заклад охорони здоров'я, медичною комісією якого проводяться медичні огляди працівників, повинен здійснювати свою діяльність відповідно до вимог Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 23.07.2002 № 280.

4. Послуги повинні бути виконані на території Замовника м. Коломия (період медичного огляду - з моменту підписання договору до 31 грудня 2023 року). Послуги надаються за заявкою замовника.

5. Виконавець надає все необхідне обладнання для надання послуг, у т.ч. рентгенівський діагностичний комплекс.

6. Медичні огляди працівників Коломийського ліцею №5 імені Т. Г. Шевченка будуть проводитися по заявці Замовника.

7. За результатами проходження медичного огляду Виконавець надає відповідні документи Замовнику згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України №280 від 23.07.2002 року ( форму № 1-ОМК «Особиста медична книжка» (далі – форма № 1-ОМК), затверджену наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21 лютого 2013 року № 150, яка повинна відповідати технічному опису бланка згідно Наказу МОЗ від 08.07.2013 року № 583 після закінчення медогляду у разі відсутності протипоказань для зайняття відповідним видом діяльності заклад охорони здоров'я видає Особі, яка пройшла медичний огляд Медичну книжку форма № 1-ОМК /або робляться відповідні відмітки про проходження медогляду в наявній медичній книжці.

8. Усі результати обстеження, що проводяться лікарями-спеціалістами (у тому числі лабораторних, клінічних та інших досліджень), обов'язково заносяться до особистої медичної книжки.

На підставі результатів обстеження кожен лікар-спеціаліст робить висновок щодо можливості допущення працівника до роботи.

9. При наданні послуг використовувати дозволені до застосування на території України препарати (засоби), придбані за рахунок Виконавця.

Строк (термін) надання послуг: період медичного огляду з моменту підписання договору до **31 грудня 2023 року включно**. (Послуги з проходження працівниками щорічного періодичного медичного огляду здійснюється не рідше ніж 3 рази на тиждень за сформованими Замовником заявками, які погоджуються із Виконавцем в письмовій чи іншій формі (телефоном, поштою, скан-копією листа на електронну пошту) із зазначення дати, кількості працівників та місця проведення оглядів.)

**Учасник визначає ціну на послуги, який він пропонує виконати за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також всіх інших витрат:**

- виїзд медичної комісії (спеціалістів) до місця розташування пункту Замовника (якщо вони знаходяться не у м. Коломия)/ та або відвідування працівниками Коломийського ліцею №5 імені Т.Г. Шевченка закладу охорони здоров'я (якщо він розташований на території м. Коломия);

- відправлення та доставка документів/ отримання документів особисто особою, що проходила комісію, якщо заклад охорони здоров'я, розташований не на території м. Коломия;
- придбання препаратів (засобів), які дозволені до застосування на території України при проведенні медичного огляду.

#### Перелік та обсяг послуг:

№ п/п	Назва послуги	Одиниця виміру	Кількість
1.	Проведення медичного огляду лікарем-терапевтом (висновок «Допуск до роботи»)	послуга	200
2.	Проведення медичного огляду лікарем-отоларингологом	послуга	200
3.	Проведення медичного огляду лікарем-дермато-венерологом	послуга	200
4.	Проведення медичного огляду водія транспортного засобу	послуга	1
5.	Профілактичне діагностування легень (флюорографія)	послуга	200
6.	Дослідження крові на сифіліс	послуга	200
7.	Визначення збудника інфекційних захворювань в біологічному матеріалі людини (Мазки на гонорею)	послуга	200

#### Загальні вимоги:

1. Учасник (виконавець) надає послуги з проведення щорічного періодичного медичного огляду працівників закладів дошкільної освіти та закладів загальної середньої освіти з дотриманням норм законодавства які регламентують діяльність в даній сфері.

2. Трудові відносини з лікарями (спеціалістами), мають бути оформлені згідно чинного законодавства. Лікарі (спеціалісти) мають мати відповідні сертифікати/підтверджуючі документи. **Учасник надає документ з підтвердження наявності в закладі охорони здоров'я медичної комісії, яка здійснює медичний огляд працівників для визначення спроможності осіб займатися відповідним видом діяльності.**

3. Щорічний періодичний медичний огляд працівників певних категорій включає в себе огляд спеціалістами, лабораторні та функціональні дослідження з оформленням відповідних документів:

Учасник надає **гарантійний лист на підтвердження здійснення послуг згідно вимог Замовника. (впродовж 2023 року)** та погоджених Замовником заявками за списками працівників щодо проведення оглядів на території Замовника м. Коломия та/або довідку в довільній формі із зазначенням місцезнаходження приміщення медичного закладу для проходження періодичного медичного огляду працівниками Замовника у місті Коломия .

#### **ЛОТ 2 Послуги з проведення бактеріологічних досліджень для проведення щорічного періодичного медичного огляду працівників**

Виконавець послуги, повинен надати комплекс заходів щодо проведення періодичного медичного огляду працівників на виконання Постанови КМУ від 23 травня 2001 р. № 559 «Про затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок»

Основами законодавства України про охорону здоров'я, Законами України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» та «Про захист населення від інфекційних хвороб», зокрема, встановлено, що з метою охорони здоров'я населення організуються профілактичні медичні огляди ряду категорій громадян, професійна чи інша діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може спричинити поширення інфекційних захворювань, виникнення

харчових отруень, а також працівників, зайнятих на важких роботах і на роботах зі шкідливими або небезпечними умовами праці, військовослужбовців. Серед них – працівники дошкільних і навчальних закладів.

Переможець процедури закупівлі зобов'язується дотримуватись переліку необхідних обстежень лікарів-спеціалістів, видів клінічних, лабораторних та інших досліджень, що необхідні для проведення обов'язкових медичних оглядів, які затверджені Наказом Міністерства охорони здоров'я України 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2002 р. за № 639/6927.

Умови надання послуг:

1. Пункт прийому зразків біологічного матеріалу Учасника повинен територіально знаходитись в м. Коломия (**надати гарантійний лист у складі Тендерної документації**).

2. Лабораторія Учасника повинна мати ліцензію на здійснення певного виду господарської діяльності/атестат про акредитацію/ (структурний підрозділ медичного закладу, юридична особа, фізична – особа підприємця) (на підтвердження надається копія ліцензії/ атестату про акредитацію).

3) Послуги з лабораторних досліджень надаються медичними працівниками Учасника, які мають відповідну спеціальну освіту і відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам відповідно до законодавства України (надати гарантійний лист у складі Тендерної документації).

4) Якість послуг повинна відповідати чинним нормативним актам (для даного виду послуг) на території України, чинним стандартам, технічним умовам, та вимогам, які звичайно пред'являються до послуг даного виду (надати гарантійний лист у складі Тендерної документації).

5) Виконавець надає працівнику певної категорії Замовника (за списками наданими Замовником) результати лабораторних досліджень в паперовому вигляді на бланках відповідної форми, які затверджені чинним законодавством України та/або паперовому вигляді. Результати бактеріологічних досліджень повинні надаватися згідно термінів, визначених методиками досліджень, в залежності від виду досліджуваного матеріалу на протязі 10 (десяти) днів.

## **Вимоги до медичного лабораторного дослідження:**

### **2.1 Характеристики медичної лабораторної діагностики:**

Виконавець повинен мати змогу провести бактеріологічні дослідження згідно технічної специфікації. Надати гарантійний лист у складі Тендерної документації.

### **2.2 Вимоги до забору, транспортування та виконання лабораторного дослідження:**

- Діагностика має виконуватись на спеціалізованому медичному лабораторному обладнанні, що має сертифікацію в Україні, у спеціалізованому медичному чи лабораторному закладі із залученням кваліфікованих спеціалістів.
- З метою дотримання критеріїв точності та достовірності не допускається тривале зберігання біоматеріалу пацієнта для запобігання втраті його діагностичної інформативності.
- Виконавець забезпечує високу якість і безпеку при наданні послуг із лабораторних і бактеріологічних досліджень
- Обладнання, на якому виконується дослідження, має знаходитись у м. Коломия. (період забору біоматеріалів: **з моменту підписання договору до 31 грудня 2023 року**). Послуги надаються за сформованими Замовником заявками за списками працівників відповідних категорій, які погоджуються із Виконавцем в письмовій чи іншій формі (телефоном, поштою, скан-копією листа на електронну пошту).
- На момент укладання та протягом виконання договору кількість досліджень може коригуватись в залежності від кількості працівників.

Надати гарантійний лист у складі Тендерної документації.

### **2.3 Вимоги щодо термінів виконання медичної лабораторної діагностики:**

- Кінцевим етапом проведення діагностики має бути видача результату в електронній та/або паперовій формі у зазначений термін.
- Учасник повинен негайно інформувати Замовника у випадках: невідповідності зразків біоматеріалу стандартам, неможливості виконати діагностику з будь-яких інших причин, неможливості надати результат.
- Послуги діагностики вважаються наданими у разі видачі результату дослідження Замовнику.

Надати гарантійний лист у складі Тендерної документації.

#### **2.4 Вимоги до стандартизації та уніфікації результатів діагностики:**

- Результат діагностики має видаватись в електронному та/або паперовому вигляді.
- Електронний вид результату діагностики має бути у форматі, що є загальнодоступним для його використання у медичному закладі: PDF, MicrosoftWord тощо.
- Результат діагностики повинен видаватись державною мовою.

Надати гарантійний лист у складі Тендерної документації.

#### **2.5 Вимоги до захисту інформації:**

Результат діагностики, діагноз, персональні дані пацієнта та інша конфіденційна інформація не підлягає розголошенню та передачі іншим особам, окрім особисто працівника певної категорії Замовника (за списками наданими Замовником)

Надати гарантійний лист у складі Тендерної документації.

#### **Вимоги до закладу охорони здоров'я:**

1. Заклад охорони здоров'я /структурний підрозділ медичного закладу/ юридична особа/ фізична – особа підприємець, повинен мати акредитацію відповідно до вимог Порядку акредитації закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.07.1997 № 765 - надати копію акредитаційного сертифікату.
2. Заклад охорони здоров'я /структурний підрозділ медичного закладу/ юридична особа/ фізична – особа підприємець, повинен мати ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, отриману відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 - надати копію ліцензії.
3. Виконавець надає все необхідне обладнання для надання послуг
4. При наданні послуг використовувати дозволені до застосування на території України препарати (засоби), придбані за рахунок Виконавця.

**Учасник визначає ціну на послуги, який він пропонує виконати за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також всіх інших витрат:**

- відправлення та доставка документів/ отримання документів особисто особою, що проходила дослідження ;
- придбання препаратів (засобів), які дозволені до застосування на території України при проведенні медичного огляду.
- Вартість послуг повинна включати вартість необхідної кількості одноразового стерильного матеріалу, для забору аналізів

#### **Перелік та обсяг послуг:**

<b>№ п/п</b>	<b>Назва послуги</b>	<b>Одиниця виміру</b>	<b>Кількість</b>
1.	Дослідження на гельмінтози	послуга	200
2.	Дослідження на носійство збудників кишкових інфекцій	послуга	200

#### **Загальні вимоги:**

1. Учасник (виконавець) надає послуги для працівників закладів дошкільної освіти та закладів загальної середньої освіти з дотриманням норм законодавства які регламентують діяльність в даній сфері.

2. Трудові відносини з Працівники Закладу охорони здоров'я, /структурного підрозділу медичного закладу/ юридичної особи/ фізичної – особи підприємця, мають бути оформлені згідно чинного законодавства. - повинні відповідати спеціальним освітнім і кадровим вимогам до працівників, які працюють у системі охорони здоров'я.

Учасник надає **гарантійний лист на підтвердження здійснення послуг згідно вимог Замовника. (впродовж 2023 року)** та погоджених Замовником заявками за списками працівників щодо досліджень для проведення медичних оглядів на території Замовника м. Коломия та/або довідку в довільній формі із зазначенням місцезнаходження приміщення медичного закладу для проходження періодичного медичного огляду працівниками Замовника у місті Коломия .